
 

  

 

Teilnehmerinformation 

BLV-Hallenmeisterschaften der Jugend U16 am  

15. Februar 2026 in Mannheim 
 

Liebe Leichtathletikfreunde, 

gemeinsam mit dem örtlichen Ausrichter MTG Mannheim freuen wir uns, Sie zu den 

diesjährigen BLV Hallenmeisterschaften der Jugend U16 willkommen zu heißen.  

Auch Sie als Teilnehmer*in und Betreuer*in können zum erfolgreichen und sicheren 

Ablauf dieser Meisterschaft beitragen. Darum bitten wir Sie, die folgenden 

Organisationshinweise, die Bestandteil der offiziellen Wettkampfunterlagen sind, zu 

beachten. Bitte sorgen Sie dafür, dass jede(r) Teilnehmer(in) Ihres Vereins, 

entsprechend informiert wird. Sollten dennoch während der Veranstaltung 

Probleme auftauchen, bitten wir um eine sachliche Behandlung. Gemeinsam 

werden wir uns um eine Lösung bemühen.  

In Notfällen steht am Wettkampftag die 0721-18385-20 zur Verfügung. 

 

Anfahrt & Parkmöglichkeiten: 

Die Halle ist unter folgender Adresse zu finden: Im Pfeifferswörth 13, 68167 

Mannheim. 

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln ist sie mit den Tramlinien 2 und 7, Haltestelle 

Neckarplatt erreichbar. 

 

Sprunghöhen:  

 

Hochsprung  M15:  1,24 – 1,28 – 1,32 – 1,36 – 1,40 – 1,44 – 1,48 – 1,52 – 1,56 – 

1,60 – 1,63 weiter je 3 cm 

  M14:  1,35 – 1,40 – 1,45 – 1,49 – 1,53 – 1,56 – weiter je 3 cm 

  W15:  1,24 – 1,28 – 1,32 – 1,36 – 1,40 – 1,44 – 1,48 – 1,52 – 1,56 – 

1,60 – 1,63 weiter je 3 cm 

  W14:  1,30 – 1,35 – 1,40 – 1,44 – 1,48 – 1,51 – weiter je 3 cm 

 

Stabhochsprung alle Klassen:   

  1,60 – 1,80 – 2,00 – 2,10 – weiter je 10cm 

   

 

Aushang: 

Es werden Live-Ergebnisse online bereitgestellt: 

https://ergebnisse.leichtathletik.de/Competitions/Details/18291 

 

Gerätekontrolle: 

Es werden Kugeln (3kg, 4kg) vom Veranstalter gestellt. Dennoch sollten eigene Geräte 

mitgebracht werden, die zur Kontrolle bis 60 Minuten vor dem jeweiligen 

Wettkampfbeginn abgegeben werden müssen. Die Geräte werden einbehalten. 



 

  

 

 

Einsprüche/Berufung: 

Einspruchsstelle ist der Stellplatz. Von hier aus wird der jeweils zuständige Mitarbeiter 

(Wettkampfleiter oder Schiedsrichter) verständigt. Einsprüche gegen das 

Teilnahmerecht sind vom Einspruchsführer mündlich beim Wettkampfleiter einzulegen. 

Einsprüche, die sich gegen die Durchführung oder die Ergebnisfeststellung richten, sind 

in erster Instanz unverzüglich dem jeweils zuständigen Schiedsrichter vorzutragen. Der 

jeweils zuständige Mitarbeiter (Wettkampfleiter oder Schiedsrichter) wird über den 

Einspruch informiert. Einsprüche, die ein Schiedsrichter zurückweist, sind unter Angabe 

der Uhrzeit auf dem Wettkampfprotokoll zu vermerken. Gegen die ablehnende 

Entscheidung des Wettkampfleiters und des Schiedsrichters ist Berufung zur Jury 

möglich.  

 

Hallennutzung: 

Die Leichtathletik-Halle bitte nur mit sauberen Sportschuhen betreten – dies gilt auch 

für Trainer und Betreuer. Im Infield sind keine Getränke und Taschen erlaubt. Bitte die 

Ablagemöglichkeiten an den Wänden nutzen. 

Für die Markierungen darf kein Papierklebeband, sondern nur Gewebeklebeband (bei 

Kampfrichtern erhältlich) verwendet werden. 

 

Innenraumzutritt: 

Der Innenraum ist ausschließlich für Athlet*innen und Kampfrichter*innen zugänglich. 

Das Coaching erfolgt von außerhalb, Coachingzonen für Hoch, Kugel werden 

eingerichtet. 

 

Medien-, Pressevertreter: 

Medien- und Pressevertreter müssen sich im Vorfeld der Veranstaltung beim Verband 

registrieren, um Zutritt zum Veranstaltungsgelände zu bekommen. Sie bekommen am 

Eingang einen entsprechenden Foto-Latz gegen ein Pfand von 10€ ausgehändigt. 

 

Qualifikationswettkampf für den Hallenländerkampf am 08.03.2026 in Saarbrücken 

Die Badischen Hallenmeisterschaften dienen für die Jugend U16 und Jugend U18 als 

Qualifikations-wettkampf für den Hallenländerkampf am 08.03.2026 in Saarbrücken. 

Die besten drei Athletinnen und Athleten folgender Disziplinen erhalten im Nachgang 

der Veranstaltung eine Nominierung: 

U16: 60m, 60m Hürden, Weitsprung, Hochsprung, Kugelstoßen, 800m, 4x200m-Staffel 

Weitere Informationen sind direkt nach der Siegerehrung und am BLV-Jugendstand 

erhältlich. 

  



 

  

 

 

Sammelplatz: 

Läufe: 

Die Athleten*innen finden sich spätestens 10min vor Wettkampfbeginn an der im 

Lageplan gekennzeichneten Stelle. 

Technikdisziplinen: 

Die Athleten*innen finden sich spätestens 20min vor Beginn der jeweiligen Disziplin an 

der Wettkampfstätte ein.  

 

Startnummern: 

Jeder Teilnehmer erhält eine persönliche Startnummer. Diese ist auf der Brust zu 

tragen. 

Ausgenommen hiervon sind Sprungwettbewerbe, wo die Startnummer entweder auf 

der 

Brust oder auf dem Rücken getragen werden kann. Die Startnummern dürfen in Größe 

und Form nicht geändert werden. Sicherheitsnadeln sind vom Sportler selbst zu stellen. 

 

Siegerehrungen: 

Siegerehrungen werden ca. 30 Minuten nach Ende des jeweiligen Wettbewerbs 

durchgeführt. Der SE-Ort ist im Lageplan markiert. 

 

Startunterlagenausgabe: 

Die Ausgabe der Startunterlagen erfolgt vereinsweise Stellplatz/TIC direkt am Eingang 

der Halle. Die anfallenden Organisationsgebühren werden im Nachgang der 

Veranstaltung abgebucht bzw. in Rechnung gestellt. 

 

Stellplatz: Nur für Lauf 

Die Stellplatzkarten müssen 60 Minuten vor Beginn des jeweiligen Laufes abgegeben 

werden. Die Abgabe der Stellplatzkarte wird durch Ausgabe einer Quittung bestätigt. 

Ohne rechtzeitige Abgabe der Stellplatzkarte ist eine Teilnahme am Wettkampf nicht 

möglich. Der Stellplatz befindet sich beim Wettkampfbüro (siehe Lageplan).  

Bitte kontrollieren Sie die Angaben auf den Stellplatzkarten, vor allem auch auf richtige 

Schreibweise der Namen und korrigieren Sie diese bei falschen Angaben.  

Stabhochsprung: Er wird als gemischter Wettbewerb durchgeführt. Athleten/innen 

finden sich 60 Minuten vor dem Beginn an der Anlage ein. 

 

Staffel: Ablaufmarken 

Ablaufmarken sind nur beim ersten Wechsel erlaubt. Ablaufmarken sind bei den 

weiteren Wechseln nicht zulässig.  

  



 

  

 

 

4x100m Staffel (M, W, Mix):  

Die Athleten laufen bis 210 Meter (Ende der zweiten Wechselzonen) in ihrer Bahn. 

Nach Ende der zweiten Wechselzone dürfen sie auf die Innenbahn wechseln. Die 

Aufstellung des dritten Wechsels erfolgt nach der Bahnverteilung. Der Wechselraum 

beträgt 20 Meter.  

Die Mixstaffeln werden in der Reihenfolge M-W-M-W durchgeführt. 

 
 

Lageplan  

 
 

Wir wünschen viel Spaß und Erfolg bei den Titelkämpfen! 


